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رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران 
برگزاری کنگره شهدای فارس:

در جبهه‌ مقاومت 
آب از آب تکان نخورده است

جهان 5

با محور نگرانی از آینده جنگ اوکراین و 
نفوذ چین؛ رقم خورد  

اختلاف در اتحادیه اروپا 
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 »شقاقی شهری« در گفت وگو با »توسعه ایرانی« 
مسیر تحقق وعده پزشکیان در مورد  بانک‌ها را سخت دانست: 

دولت عدم استقراض و پرداخت 
بدهی را به موازات هم جلو ببرد

چرتکه 3

سیاست 2

کمال خرازی در گفت‌وگو با »المیادین«

ایران دکترین هسته‌ای 
خود را تغییر خواهد داد

رئیس »شورای راهبردی روابط خارجی«، با 
بیان اینکه اگر ایران با خطر موجودیتی روبه‌رو شود، 
دکترین نظامی خود درخصوص تولید سلاح اتمی را 
تغییر خواهد داد و اکنون توان ساخت سلاح اتمی را 
دارد، تأکید کرد، جمهوری اسلامی قطعا پاسخ شرارت 
اخیر رژیم صهیونیستی را خواهد داد.   به گزارش 
فارس، کمال خرازی در گفت‌وگو با شبکه خبری 
»المیادین« لبنان، با انتقاد از اروپایی‌ها و اشاره به اقدام 
ایران در لحاظ کردن حساسیت‌های آنان در خصوص 
برُد موشکی ایران طی سال‌های گذشته، گفت، 
زمانی که آنها حساسیت ایران را در نظر نمی‌گیرند، 
دیگر لزومی ندارد که ایران نیز حساسیت آنان را درک 
کند، لذا احتمال اینکه ایران برُد موشکی خود را توسعه 
دهد و بیشتر کند، هست. دیپلمات و سیاستمدار 
ایرانی در پاسخ به اولین سوال درباره »تجاوز اسرائیل 
به ]حریم[ ایران... و مقایسه آن با عملیات وعده 
صادق-2« گفت: »آنچه اسرائیلی‌ها در برابر حملات 
موشکی ما، خیلی ناچیز بود. البته پدافند هوایی یکی 
از عوامل بود که جلوی آنها را گرفت و همین باعث شد 
که در اسرائیل مخالفت‌های زیادی به وجود بیاید. 
چون انتظارات خیلی بالاتری داشتند... بنابراین 

کاملًا محسوس است که آنچه انجام دادند نامتناسب 
بود«. شبکه المیادین با اشاره به سخنان رهبر انقلاب 
درخصوص اینکه اسرائیل دچار خطای محاسباتی 
شده و مسئولان چگونگی پاسخ را بررسی می‌کنند، 
پرسید»آیا ایران برای وعده صادق-3 آماده می‌شود؟« 
و خرازی گفت: »قطعاً ایران پاسخ خواهد داد در زمان 
مناسب به شکل مناسب. ]در خصوص[ آنچه که در 
مورد محاسبات اشتباه اسرائیلی‌ها مطرح شده است 
]باید بگویم[ از ابتدا آنها، محاسباتشان نادرست بوده. 
آنها فکر می‌کردند با حمله به غزه می‌توانند حماس را 
نابود کنند. فکر می‌کردند با حمله به لبنان حزب‌الله 
را از بین ببرند و فکر می‌کردند با شهادت رهبران 
حماس و حزب‌الله، این جنبش‌های مردمی فروکش 
می‌کنند. این‌ها محاسبات اشتباهی بود که کردند و 
در خود اسرائیل هم خیلی‌ها به این محاسبات اشتباه 
اقرار می‌کنند. وی ادامه داد: فکر و آزادی‌خواهی را با 
حرکت نظامی نمی‌شود از بین برد این تجربه بشری 
هست بنابراین حماس و حزب‌الله همچنان با قوت 
ادامه خواهند داد چنانکه می‌بینید الان با وجود اینکه 
رهبر حزب‌الله شهید شد ولی می‌بینید که حزب‌الله 

همچنان پا برجا هست...

نژادبهرام در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی« و با ارزیابی مثبت پیشنهاد وزیر کشور:

انتخاب توسط مردم؛ 
شهردار را پاسخگو خواهد کرد

شهرنوشت 6

قاسمپور انتقام یزدانی را در رقابت‌های جهانی
کشتی آزاد نگرفت

سومی با یک برنز 
آدرنالین 8

دسترنج 4

سیاست 2

چرتکه 3

سیاست 2

سیاست 2

بدون توجه به تبعات اجتماعی آن، دولت چهاردهم 
بخشنامه اول خردادماه مخبر را ابلاغ کرد؛ 

تعرفه 96 درصدی آیفون، 
مین‌گذاری دولت سیزدهم 

برای پزشکیان 

فاضل میبدی: 

این‌گونه برخورد با مجمع محققین 
در شأن قوه قضائیه نبود 

پزشکیان، حکم زاکانی را 
تایید کرد

سر بازنشستگان تامین اجتماعی از متناسب‌سازی
 فعلا بی‌کلاه مانده است 

بازنشستگان کارگری؛ 
شهروندان درجه چندم کشور 

هشدار آلمان به شهروندان خود در ادامه تنش‌های 
دیپلماتیک با تهران: 

 در معرض گروگان‌گیری هستید، 
خاک ایران را ترک کنید

رهبر انقلاب خاطرنشان کردند: رژیم صهیونیستی شکست خورد، به خاطر اینکه فکر 
می‌کرد می‌تواند به‌آسانی گروه‌های مبارز را، مقاومت را منحل کند، امروز می‌بیند که پنجاه 
و چند هزار انسان بی‌دفاع و غیر نظامی را به شهادت رسانده، چند نفر از سران برجسته‌ی 

مقاومت را به شهادت رسانده امّا در جبهه‌ی مقاومت 
آب از آب تکان نخورده است.

به گزارش ایلنا، متن بیانات رهبر انقلاب اسلامی 
در دیدار دست‌اندرکاران برگزاری کنگره ۱۵ هزار 
شهید استان فارس که ۲ آبان ۱۴۰۳ برگزار شده بود، 
دیروز در محل برگزاری همایش در شیراز منتشر شد.
آیت‌الله خامنه‌ای گفتند: یکی از امتیازات تمدّنی 
کشور عزیز ما که همیشه باید مورد توجّه قرار بگیرد، 
این است که توانسته دین را و حماسه را و هنر را با هم 
تلفیق کند. تلفیق این سه عنصر در ایران اسلامی 
پدیده‌ی جذّاب و جالبی است که مال امروز و دیروز 

هم نیست، از اصل اسلام گرفته شده. و خود قرآن تلفیقی است از دین و آیین الهی، و 
حماسه‌های بزرگ، و هنر؛ خود قرآن یک اثر هنری است، یک اثر بسیار والا است، علاوه بر 
اینکه در قرآن به محبّت و عشق و مانند اینها هم اشاره شده و برای مخاطبان تصویر شده. 

این در تاریخ ما وجود دارد.
ایشان تأکید کردند: اگر حمل بر مبالغه نشود، شاید بهترین نقطه‌ای از کشور ما که این 
سه عنصرِ تلفیق‌شده و ترکیب‌شده در آن به‌وضوح مشاهده می‌شود، فارس و شیراز است؛ 
حقّاً و انصافاً حرف درستی صادر شده، اگر این را کسی بگوید یا ما بگوییم. شیراز جایی است 
که این سه عنصر، درهم‌تنیده خودشان را نشان می‌دهند.  رهبر انقلاب خاطرنشان کردند: 
اوّلین جنگ مسلّحانه‌ی با استعمار اروپایی را امامقلی‌خان، حاکم فارس انجام داده که 

توانست پرتغالی‌ها را از هرمز بیرون کند. اوّلین جنگ نرم را در تاریخ کشورمان میرزای‌ 
شیرازی انجام داده؛ تحریم تنباکو جنگ نرم بود؛ بزرگ‌ترین جنگ، آن هم این‌جور 
جنگی که توانست بساط تسلّط اقتصادی انگلیس بر کشور را جمع کند. گاندی هم در 
هند این کار را کرد، ]امّا[ سی سال بعد از میرزای شیرازی؛ یعنی ابتکار این جنگ نرمِ 
بی‌نظیر، مال میرزای شیرازی است. قوی‌ترین مقاومت عراقی‌ها در مقابل تسلطّ دولت 
انگلیس بر عراق را میرزا محمّدتقی شیرازی فرماندهی کرد. اوّلین سکّه‌ی حکومت 
اسلامی را مرحوم سیّدعبدالحسین لاری در شیراز و در جهرم و لار ضرب کرد؛ سکّه 
زد، حکومت اسلامی را تشکیل داد. البتّه پایدار نماند و ایشان نتوانست ادامه بدهد، امّا 

اقدام کرد، شروع کرد. اینها افتخارات بزرگی است.
آیت‌الله خامنه‌ای ادامه دادند: غلط کردند آن کسانی که خیال کردند میتوانند با 
چیزی مثل جشن سخیف هنر شیراز، شیراز را از حرم اهل‌بیت بودن و مرکز دین و ایمان 
بودن برگردانند به یک نقطه‌ی فسادگاه؛ اشتباه کردند؛ به معنای واقعی کلمه غلط 
کردند! ملّی بزرگ شیراز یعنی ملّصدرا )رضوان الله علیه( که به نظر ما جزو چهره‌های 
برجسته‌ی فلسفه‌ی دنیا است، در معدود شعرهایی که از ایشان باقی مانده، این بیت 
]را گفته[:در معرکه‌ی دو کَون، فتح از عشق است/ هر چند سپاه او شهیدند همه)۱۳(

ایشان گفتند: کنگره‌ی شما این را باید نشان بدهد به کشور، این را باید ماندگار کند 
در کشور؛ باید نشان بدهید که برای یک ملتّ متمدّن، دارای معرفت، پیشرو، آنچه مهم 
است، این است که دین‌دار باشد و حماسه‌ساز باشد و هنرمند باشد؛ این سه با هم. هنر 
در خدمت دین، دین همراه با حماسه، حماسه در جهت پیشرفت ملتّ؛ اینها است که 
مهم است. از کنگره‌ی شما این باید دربیاید، این باید نشان داده بشود. حالا شما این را 
با کتاب تأمین میکنید، با شعر تأمین میکنید، با سرود یا مثلاً نمایش تأمین می‌کنید، 

بالاخره این باید از آب دربیاید؛ باید این را نشان بدهید. 
رهبر انقلاب تأکید کردند:یکی از توصیه‌های مؤکّد من این است که تأثیر کنگره را 
رصد کنید که روی افکار عمومی، روی رفتار جوانان شما چه تأثیری گذاشته؛ چه تعداد 
از جوان‌های شما تدینّشان، مسجد رفتنشان، مجاهدت فکری‌شان، فکر کردنشان، 
کتاب خواندنشان، در جهت درست نگاه کردن و حرکت کردنشان پیشرفت کرده؛ این 
را رصد کنید. راهش را پیدا کنید؛ میتوانید؛ البتّه کار آسانی نیست. این رصد کردن‌ها به 
معنای جاسوسی و مچ‌گیری و مانند این حرف‌ها تلقّی نباید بشود؛ به آن جهت‌ها و به 

آن راه‌ها نباید برود؛ باید نگاه درست و تشخیص درست حاکم باشد.

ایشان در ادامه یادآور شدند: ما امروز در گیرودار یک مسئله‌ی اساسی و مهم در منطقه 
هستیم؛ همین مسائل مربوط به منطقه‌ی غرب آسیا، مسائل لبنان، مسائل غزّه، مسائل 
کرانه‌ی باختری، اینها قضایای تاریخ‌ساز است؛ هر کدام از این حوادث میتواند منشأ یک 
جریان و یک حرکت تاریخی به یک سمتی بشود. اگر 
امثال شهید سنوار پیدا نمی‌شدند که تا لحظه‌ی آخر 
بجنگند، سرنوشت منطقه یک جور بود، حالا که پیدا 
شدند، یک جور دیگر است؛ اگر بزرگانی مثل شهید 
سیّدحسن نصرالله پیدا نمی‌شدند که جهاد و عقل و 
شجاعت و فداکاری و ازخودگذشتگی را با هم مخلوط 
کنند و به میدان بیاورند، حرکت یک جور بود، حالا 
که پیدا شدند، حرکت یک جور دیگر است؛ اینها 

خیلی مهم است.
آیت‌الله خامنه‌ای خاطرنشان کردند: در این 
چیزی که تا امروز واقع شده، یک شکست بزرگی 
به وجود آمده؛ نه ‌فقط برای رژیم صهیونیستی، ]بلکه[ برای تمدّن غرب، برای فرهنگ 
غرب، برای ادّعاهای غرب؛ این بزرگ‌ترین شکست است دیگر. این‌همه خرج کردند، 
این‌همه تلاش کردند، آمریکا با همه‌ی توانش به کمکشان آمد، خیلی از اروپایی‌ها 
همین‌جور، این‌همه هم جنایت کردند، این‌همه چهره‌شان در دنیا سیاه و زشت و منفور 
شد که حتّی در خیابان‌های آمریکا علیه اینها راه‌پیمایی کردند، در دانشگاه‌های آمریکا 
علیه اینها راه‌پیمایی کردند، در عین حال گروه‌های مقاومت همچنان هستند؛ حماس 
هست، جهاد هست، حزب‌الله هست، مردم و جوانهای مبارز کرانه‌ی باختری هستند، 
بقیّه‌ی جاهای دیگر هم که مشغول مبارزه‌اند که هستند. این شکست بزرگی است؛‌ این 

بزرگ‌ترین شکست است.

شهر لوازم خانگی با به‌کارگیری دو هزار و ۵۰۰ 
نفر نیروی انسانی توانسته است نقش مهمی در 

اشتغال کشور ایفا کند.
 به گزارش ایلنا، یکی‌از فروشگاه‌های بزرگی‌ 
که در این گزارش بنا داریم به بررسی عملکرد آن 
در حوزه اشتغال بپردازیم  شهر فرش و شهر لوازم 

خانگی است.
اشتغال یکی از چالش‌هایی است که شهروندان 
تهرانی با آن روبرو هستند که با افتتاح شهر فرش 
و شهر لوازم خانگی و استخدام چندین هزار نفر 
بخش کوچکی از دغدغه‌های اشتغال این شهر را 

برطرف شده است.
این شرکت بزرگ که در ابتدا کار خود را با شهر 
فرش آغاز کرد، به مرور مورد توجه مردم قرار 
گرفت و پس از آن شهر لوازم خانگی تاسیس شد، 
جایی که در آن انواع و اقسام لوازم خانه با شرایطی 

مناسب عرضه می‌شود.

شرایط اشتغال در شهر لوازم خانگی
 چگونه است؟

شهر لوازم خانگی و شهر فرش دو مجموعه‌ای 
هستند که سعی در استخدام و جذب نیروی کار با 
تعداد بالا دارند و در این مدت توانسته‌‌اند شرایط 
بسیار مناسبی را برای استخدام کارجویان فراهم 

کنند.
آنگونه که در فرم‌های استخدامی شهر لوازم 
خانگی آمده است؛ بجز حقوق ثابت، پورسانت، 
بیمه‌و بیمه تکمیلی، استخدام نیروی کار تا )چهل 
سال سن(، هدایای مناسبتی، آموزش نیروی کار 
و... نیز به نیروهای این مجموعه تعلق می‌گیرد. 
ساعت کاری این مجموعه هشت ساعت بوده 
که در سه شیفت کاری است، البته اضافه کاری 
تا دوازده ساعت در صورت نیاز با موافقت این 

مجموعه صورت می‌پذیرد.

افزایش تولید کارخانجات
 باوجود شهر لوازم خانگی 

وجود شهر لوازم خانگی به اذعان 
تولیدکنندگان، باعث افزایش تولید کارخانجات 
شده است. شهر لوازم خانگی و شهر فرش در 
حال حاضر برای تعداد دو هزار ۵۰۰ نفر به صورت 
مستقیم اشتغال ایجاد کرده‌اند و در کنار آن نیز 
پیمانکاران بسیاری مشغول فعالیت هستند. نکته 
قابل توجه حضور گسترده بانوان در کنار آقایان در 

سمت‌های گوناگون در این شرکت است.

منشور استخدامی شهر لوازم خانگی
منشور استخدامی شهر فرش و شهر لوازم 
خانگی قاعده و اصولی دارد، تحصیلات و ارتباطات 
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در جبهه‌ مقاومت آب از آب تکان نخورده است
کمک به اشتغال و کارآفرینی در شهر لوازم خانگی

شهرداري حميديا در نظر دارد پروژه پیاده رو سازی معابر سطح شهر حمیدیا را با برگزاری 
مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی )فشرده( با مشخصات مشروحه ذیل، از 
طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت 
اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir   انجام خواهد شد . 
1-تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1403/08/05 می باشد.

2-آخرين مهلت زمانی دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 14:15 روز شنبه 
تاریخ 1403/08/19

3-آخرين مهلت زمانی ارائه پيشنهاد : ساعت 14:15 روز شنبه  تاریخ 1403/09/03
4-زمان بازگشايی پاکتهای ارزيابی : ساعت 14:20 روز یکشنبه  تاریخ 1403/09/04

5-زمان بازگشايی پاکتها : ساعت 13:30  روز دوشنبه تاریخ 1403/09/05  
6-برآورد اوليه کار مبلغ 60.000.000.000 ریال  می باشد. قسمتی به صورت اعتبارات 

دولتی)اعتبار تملک دارایی های سرمایه ای( و قسمتی به صورت منابع داخلی میباشد.
7-  شرايط پيمانكاران متقاضي : 

7-1- ارائه سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ 3.000.000.000 ریال . 
7-2- دارا بودن تائیدیه صلاحیت کار) حداقل پایه 5 رشته ابنیه ازسازمان مدیریت و برنامه 

ریزی(.   
8- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .

9– نفرات اول، دوم که حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری 
ضبط خواهدشد.

10- ارائه پاکت الف  در مهلت قانونی به دبیرخانه شهرداری حمیدیا  نیز الزامی است .
11- اطلاعات تماس شهرداری حمیدیا جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد 

مناقصه  و ارائه پاکتها :
  آدرس: یزد ،حمیدیا ، بلوار شهید دشتي، خیابان شهید نصرا... جعفري ، شهرداري حمیدیا 

تلفن 035-38222283
12- سایراطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج گردیده است .

تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/08/05 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/12

 آگهي  مناقصه عمومی یک مرحله ای ) نوبت دوم(

شهرداری حمیدیا

شناسه آگهی: 1813304

فراخوان
 آگهي  مناقصه عمومي

شناسه آگهی: 1817176
  از طريق ارزيابی کيفی فشرده : شركت گازاستان اصفهان , درنظر دارد جهت موضوع زير :

شماره  تقاضای   - تن   )3( لیفتراک  دستگاه  یک  خرید  عمومی  مناقصه  تجدید   : موضوع   
3411602021

به شماره فراخوان )2003091138000113( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس 
www.setadiran.ir از طریق ارزیابی کیفی فشرده برگزار نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مناقصه تا ارائه اسناد ارزیابی کیفی و پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق 

درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  (ستاد)  انجام خواهد شد .
تذکر: با توجه به ارزیابی کیفی فشرده )یکپارچه(در این مناقصه ، لازم است مناقصه گران نسبت به 
دریافت ، تکمیل ، مهر و امضاء الکترونیک و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند و همزمان مدارک 
لازم برای بارگذاری در پاکتهای الف ، ب و ج را نیز مطابق دعوتنامه صادره مهر و امضای الکترونیک 

نموده و حداکثر تا تاریخ مشخص شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند . 
 کد فراخوان پايگاه ملی مناقصات  53182034 مورخ 1403/08/02

 مهلت زمان دريافت اسناد از سايت   تا ساعت 19:00 مورخ 1403/08/21
 مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزيابی کيفی و ارائه مدارک و پيشنهاد قيمت در 

تا ساعت 19:00 مورخ 1403/09/05  سامانه ستاد  
 بازگشايی و ارجاع به کميته فنی بازرگانی  ساعت 08:40 صبح 09/06 /1403   

 مبلغ تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار:   1.107.000.000 ریال
زمان بازگشایی پاکات  مالی مناقصه گران حایز شرایط متعاقباً در سامانه ستاد اطلاع رسانی خواهد شد .
جهت دریافت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 3813765 - 031 و 38133759 - 031 تماس حاصل 

نمایید .
 شماره فکس 38133914 - 031

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه  مرکز تماس 021 41914
تار يخ انتشار نوبت اول: 1403/08/12 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/13

شرکت گاز استان اصفهان

نوبت اول
 شركت گازاستان اصفهان
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سیاست 2

واکنش عربستان به اظهارات فرمانده نیروی دریایی ارتش: 

رزمایش مشترکی با ایران 
برگزار نشده است


